MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

Obsah sady: | 2x hiavice protektoru

Typ motocyklu: APRILIA RST 1000 Futura 2x  stopka protektoru
’ . 4x adaptér
Rok Verby' 2x  montazni deska

1x duralova vyztuha (miska)

LY . 2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Postu P montaze: 12x $roub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
1. Demontujte kapotaz a originalni Srouby 2x plastovy slider (pouze DRAGON)
2. Sestavte sadu podle obréazku niZe, upevnéte stopky k montaznim deskam, pro tento spoj doporudujeme pouZit 1x zapustny Sroub M10x40
lepidlo na zavity. 1x  Sroub M12x30
3. Nasadte sestavu do montazni polohy, nasroubujte Srouby a utahnéte* 2x  Sroub M10x30
4. Nasadte zpét kapotaz, pfipevnéte hlavice protektord. 2x podlozka M10 uzka

2x podlozka M10 bézna
2x  Sroub M10x110

LEVA STRANA . A PRAVA STRANA 2x  zépustny $roub M10x100
SMER JIZDY

/

Zapustny Sroub M10x40

e
v

|

| Sroub M10x30 + podlozka

Sroub M12x30

Adaptéry I=45mm
Srouby M10x110
+ Uzké podlozky Adaptéry I= 50mm

Zapustné Srouby M10x100

Sroub M10x30 + podlozka !

* Pfi utahovani roubl p¥imo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vadeho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni vgech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



